
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται ςυνάρτθςθ :f   για τθν οποία ιςχφει ( ) 0f x   για κάκε x . 

α) Να αποδείξετε ότι θ ςυνάρτθςθ f  είναι 1-1. 

(Μονάδεσ 5) 

Δίνεται επιπλζον ότι  

 θ ςυνάρτθςθ f   είναι ςυνεχισ, 

 (0) 1f    και (2) 1f  . 

β) Να αποδείξετε ότι υπάρχει εφαπτομζνθ τθσ γραφικισ παράςταςθσ τθσ f  που είναι 

παράλλθλθ ςτθν ευκεία y x . 

(Μονάδεσ 5) 

γ) 

i. Να αποδείξετε ότι θ ςυνάρτθςθ f  είναι γνθςίωσ αφξουςα 

(Μονάδεσ 4) 

ii.Να αποδείξετε ότι θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  τζμνει τον άξονα x x  ςε ζνα μόνο 

ςθμείο με τετμθμζνθ (0,2)ox  .  

(Μονάδεσ 5) 

δ) Αν g  είναι μια ςυνάρτθςθ για τθν οποία ιςχφει ότι ( ) ( )g x f x    για κάκε x  να 

αποδείξετε ότι θ g  παρουςιάηει ολικό μζγιςτο ςτο 
ox . 

(Μονάδεσ 6) 


